
           ЗВІТ
про  виконання Антикорупційної програми Луцької міської ради

 на 2024 – 2026 роки
                                                                                                              (за 2025 рік)

Рішенням сесії Луцької міської ради від 20.12.2023 №54/2 було 
затверджено Антикорупційну програму Луцької міської ради на 2024–2026 
роки. 

Затверджена Антикорупційна програма містить зокрема Перелік 
ідентифікованих, оцінених корупційних ризиків у діяльності Луцької міської 
ради, заходів їх усунення та результативні показники Антикорупційної 
програми Луцької міської ради на 2024-2026 роки. 

Керівники виконавчих органів та керівники підприємств, установ, 
організацій, що належать до комунальної власності Луцької міської 
територіальної  громади  надають щоквартально інформацію до відділу з 
питань запобігання та виявлення корупції управління персоналу міської ради 
про виконання відповідних заходів Антикорупційної програми. Працівниками 
відділу з питань запобігання та виявлення корупції управління персоналу 
шляхом аналізу вище зазначених інформацій здійснюється моніторинг 
результатів впровадження Антикорупційної програми, на основі якого 
формується річний звіт про стан виконання програми.  

За результатами дії Антикорупційної програми, запроваджено системний 
підхід в організації роботи із запобігання і протидії корупції у діяльності 
виконавчих органів Луцької міської ради. При цьому, антикорупційна 
діяльність проводиться за тісної співпраці з громадськими організаціями та 
засобами масової інформації.

Працівниками відділу з питань запобігання та виявлення корупції 
управління персоналу міської ради здійснено моніторинг виконання 
Антикорупційної програми Луцької міської ради на 2024-2026 роки за 2025 рік.

Постійно здійснюється вибірковий моніторинг проєктів  рішень міської 
ради, виконавчого комітету щодо наявності в них норм  корупціогенного 
характеру та підготовка пропозицій щодо їх усунення.

Усі проєкти рішень з питань встановлення економічно обґрунтованих 
тарифів на комунальні та інші послуги розглядаються на засіданні комісії з 
питань ціноутворення та тарифної політики. Проведено 8 засідань та 
розглянуто проєкти рішень виконавчого комітету Луцької міської ради: «Про 
встановлення коригованих тарифів на теплову енергію та послуги, що 
надаються ДКП “Луцьктепло”», «Про встановлення тарифів на послуги з 
користування майданчиками для платного паркування на вулицях Кривий Вал 
та Карпенка-Карого, що надаються Комунальним підприємством 



“АвтоПаркСервіс”», «Про встановлення тарифу на послугу з користування 
майданчиком для платного паркування на вулиці Богдана Хмельницького, 1 у 
місті Луцьку, що надається Комунальним підприємством “АвтоПаркСервіс”»; 
«Про встановлення тарифів на послуги, що надаються Луцьким спеціальним 
комунальним автотранспортним підприємством “Луцькспецкомунтранс”»; 
«Про вартість проїзду в автобусах, що працюють на міських маршрутах у 
звичайному режимі руху»; «Про внесення змін до рішення виконавчого 
комітету від “Про затвердження видів та номінальної вартості електронних 
квитків для товариства з обмеженою відповідальністю “СІТІ КАРД 
СИСТЕМ”»; «Про встановлення тарифів для ДКП «Луцьктепло» на 
виробництво теплової енергії на установках з використанням альтернативних 
джерел енергії». 

З метою підвищення ефективності регулювання, якості регуляторних 
актів міської ради та дотримання принципів державної регуляторної політики 
організовано і проведено три засідання постійної комісії з питань реалізації 
державної регуляторної політики у виконавчих органах міської ради (далі – 
постійна комісія) та складено відповідні протоколи. Відповідно до Закону 
України «Про засади державної регуляторної політики у сфері господарської 
діяльності» на засіданнях постійної комісії розглянуто питання щодо: -
формування звіту міського голови про здійснення державної регуляторної 
політики виконавчими органами Луцької міської ради у 2024 році; -визнано 
такими, що пройшли всю регуляторну процедуру і рекомендовані до прийняття 
регуляторні акти – проєкти рішення міської ради «Про Правила благоустрою 
Луцької міської територіальної громади», - проєкт рішення виконавчого 
комітету міської ради «Про вартість проїзду в автобусах, що працюють на 
міських маршрутах у звичайному режимі руху».         
     Постійно проводиться роз’яснювальна робота з метою ознайомлення з 
вимогами антикорупційного законодавства щодо врегулювання конфлікту 
інтересів.

       Інформації про можливість впливу на міського голову, депутатів, членів 
виконавчого комітету Луцької міської ради з боку третіх осіб не надходило. 

     Систематично здійснюється контроль за своєчасністю та повнотою 
висвітлення публічної інформації на офіційному вебсайті міської ради. 

Проводиться робота щодо дотримання вимог Закону України «Про 
доступ до публічної інформації» шляхом надання відповідей на запити на 
інформацію та оприлюднення розпоряджень міського голови, проєктів рішень 
виконавчого комітету міської ради та ухвалених рішень на вебсайті міської 
ради у розділі «Документи» та у системі обліку публічної інформації; 
опублікування на вебсайті міської ради звітів про розгляд запитів на 



інформацію – щомісячно, щокварталу та щорічно у розділі «Публічна 
інформація» → «Звіти про надходження запитів» 
(https://www.lutskrada.gov.ua/pages/zvity-pro-nadkhodzhennia-zapytiv). Звіти про 
розгляд запитів на інформацію у формі відкритих даних на Порталі відкритих 
даних оновлюються щомісячно у формі консолідованого набору даних – «Звіти, 
у тому числі щодо задоволення запитів на інформацію», оновлення набору 
даних здійснює управління інформаційно-комунікаційних технологій; внесення 
відомостей про запити на інформацію, які надійшли до Луцької міської ради, до 
системи обліку публічної інформації – розділ «Публічна інформація» → 
«Система обліку публічної інформації» (https://www.lutskrada.gov.ua/public-
info); ведення розділу «Виконавчий комітет» на вебсайті міської ради, де 
розміщується інформація про склад виконавчого комітету, регламент роботи 
виконавчого комітету та виконавчих органів Луцької міської ради, звіти про 
діяльність виконкому, архів трансляцій, порядки денні та протоколи засідань, 
результати голосувань, рішення виконавчого комітету. 

Планується автоматична публікація запитів на інформацію у системі 
обліку публічної інформації. 

Постійно виконується оприлюднення обґрунтування технічних та якісних 
характеристик предмета закупівлі шляхом розміщення на власному вебсайті 
замовника або на офіційному вебсайті головного розпорядника бюджетних 
коштів, суб’єкта управління об’єктами державної власності, що здійснює 
функції з управління суб’єктом господарювання державного сектору 
економіки. Здійснюється моніторинг цін при здійсненні заĸупівель 
відповідальними струĸтурними підрозділами замовниĸа, яĸий ініціює 
заĸупівлю, з обовʼязĸовим наданням результатів моніторингу у сĸладі 
обґрунтування необхідності внесення заĸупівлі до Річного плану. 

Протягом звітного періоду проводилась робота щодо унеможливлення 
безпідставного прийняття рішення про списання майна комунальної власності, 
що підлягає списанню, шляхом проведення обстеження матеріальних ресурсів, 
перевірки поданих документів, усунення виявлених недоліків. Надання в 
оренду приміщень комунальної власності здійснювалось згідно укладених 
договорів оренди за цільовим призначенням і проведеною нормативно-
правовою процедурою.
       З метою уникнення корупційних ризиків забезпечено організацію роботи 
працівників фронт-офісу ЦНАП по актуальних інформаційних та 
технологічних картках, згідно електронної черги, з належним відео- та 
звукозаписом та автоматичним контролем термінів надання цих послуг.



Постійно перевірялись встановленні первинними документами норми 
списання, обмежувалась можливість безпідставного прийняття рішення про 
списання матеріальних цінностей шляхом звірки накладних та реальної 
кількості матеріальних цінностей, враховуючи акти видачі та інші документи, 
які підтверджують факти використання. 
       Здійснювався контроль з боку керівників виконавчих органів щодо не 
можливості задоволення приватного інтересу з боку працівників Луцької 
міської ради при роботі з службовою інформацією з метою її використання в 
особистих цілях. 

          Постійно вивчається обґрунтування необхідності змін до розпису, в тому 
числі з урахуванням результатів моніторингу виконання бюджетних програм, 
перевіряються розрахунки показників, включених до пропозицій щодо змін до 
розпису, із зазначенням факторів, що на них впливають. Аналізується 
інформація про виділені бюджетні асигнування за відповідними бюджетними 
програмами та інформація про вплив змін, що пропонуються, на напрями 
використання бюджетних коштів та результативні показники, передбачені 
паспортом бюджетної програми. 

         Розроблені та затверджені плани заходів з питань запобігання корупції у  
підприємствах, установах, організаціях та закладах, що належать до 
комунальної власності Луцької міської територіальної громади. Постійно 
проводяться навчання уповноважених з питань запобігання корупції.               

Моніторинг виконання Антикорупційної програми та виконання вимог 
ст. 61 Закону України «Про запобігання корупції», показав, що у підзвітних та 
підконтрольних Луцькій міській раді комунальних підприємствах, установах 
та закладах, забезпечується розробка та вжиття заходів, які є необхідними та 
обґрунтованими для запобігання і протидії корупції у діяльності юридичної 
особи.

    В межах чинного законодавства розміщується та актуалізується 
містобудівна документація на геопорталі відкритих даних Луцької міської 
територіальної громади, а також ведеться реєстр земельних ділянок Луцької 
міської територіальної громади. 

Постійно здійснюється перевірка правильності складання протоколів про 
адміністративні правопорушення та інших матеріалів адміністративних справ, 
які надаються департаментом муніципальної варти на розгляд адміністративної 
комісії. 

 



Проводився моніторинг та перевірка за дотриманням законодавства про 
захист персональних даних при наданні соціальних послуг. Проводилось 
навчання щодо порядку обробки  персональних даних та належного зберігання 
особових справ осіб, які звернулися за соціальними послугами.

Забезпечувалось неухильне дотримання законодавства, що регулює 
порядок призначення та виплати соціальної допомоги, адресної грошової 
допомоги, компенсацій та інших соціальних виплат. Звернення за 
роз’ясненнями до департаменту соціального захисту населення 
облдержадміністрації, Нацсоцслужби, Міністерства соціальної політики, в разі 
спірних питань. Моніторинг та перевірка рішень про призначення соціальної 
допомоги, адресної грошової допомоги, компенсацій та інших соціальних 
виплат/відмови у їх призначенні територіальними органами Нацсоцслужби, 
верифікація державних виплат. 

Підготовлено 161 висновок щодо погодження документацій із 
землеустрою на земельні ділянки, розташовані в межах історичних ареалів, зон 
регулювання забудови та зон охорони археологічного культурного шару 
відповідно до Історико-архітектурного опорного плану міста Луцька, 
затвердженого наказом Міністерства культури та інформаційної політики 
України від 01.04.2021 № 242. Під час погодження землевпорядної 
документації Відділ охорони культурної спадщини повідомляє користувачів 
про необхідність археологічного нагляду перед початком будівельних робіт. 
Надано 40 висновків щодо архітектурних та містобувних перетворень, 
підготовлених з урахуванням листів та висновків за результатами наукового 
археологічного дослідження від Державного підприємства «Науководослідний 
центр „Охоронна археологічна служба України“» Інституту археології НАН 
України. 

Проінформовано управління культури, з питань релігій та 
національностей Волинської обласної державної адміністрації, Луцьку окружну 
прокуратуру та Луцьке районне управління поліції Головного управління 
Національної поліції у Волинській області про виявлення проведення 
опорядження фасадів будівлі без погодженої документації. 
       Проводиться аналіз ринку та вивчення того, наскільки заявлені замовником 
в тендерній документації характеристики товару, роботи чи послуги є 
специфічними чи спеціальними, порівняно з іншими закупівлями цього 
замовника, а у разі відсутності таких – з іншими тендерами в галузі. 
Враховуються практики Антимонопольного комітету України стосовно інших 
тендерів замовника з метою встановлення, які вимоги вже визнавалися 
дискримінаційними і чи замовник застосовує їх надалі.



      Розробляються методичні та роз’яснювальні матеріали для посадових осіб 
міської ради, проводяться навчання для посадових осіб з залученням фахівців 
Волинського регіонального центру підвищення кваліфікації.

Начальник відділу з питань
запобігання та виявлення корупції 
управління персоналу                              Олександр РОМАНЮК


